

宜兴日报

Yixing Daily

2025年3月

21

星期五

农历乙巳年二月廿二



晴到多云
偏西风4级
11℃—24℃



宜兴发布微信公众号



看宜兴微信公众号

·宜兴市融媒体中心主任:徐雯霞 国内统一连续出版物号:CN 32-0009 广告经营许可证号:3202804800028·

·宜兴网: <http://www.cnyixing.cn> 新闻热线:(0510)87981161 广告热线:(0510)87981540·

习近平在云南考察时强调,解放思想、改革创新,奋发进取、真抓实干

在中国式现代化进程中 开创云南发展新局面

>>>详见5版

1版
本期8版
第11465期

努力为高质量发展积蓄更多强劲势能 坚持常态化对接 升级精细化服务

我市组织收看无锡央企、民企、外企对接合作座谈会

本报讯(记者余月)3月20日,无锡市委书记杜小刚主持召开央企、民企、外企对接合作座谈会,总结前期工作进展,研究部署后续任务。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话和全国两会精神,按照省委、省政府部署要求,坚持与龙头央企、骨干民企、优质外企“三企”的常态化对接,以更精细的优质服务,更好调动企业加码无锡、深耕无锡的积极性主动性,努力为无锡高质量发展积蓄更多强劲势能。无锡市长马良、张立军、周文栋参加会议。我市领导胡小坚、马钟、狄胜君在宜兴分会场参加会议。

杜小刚在听取汇报后指出,加强与龙头央企、骨干民企、优质外企对接合作,是因地制宜发展新质生产力、巩固和增强经济回升向好态势的有力抓手。自2021年12月无锡建立与重点央企、民企、外企的常态化对接服务机制以来,合作的氛围日益浓厚、成果日渐丰硕。要切实把握这项机制坚持好、优化好、落实好,推动存量项目尽快形成实物量,吸引更多增量项目落地。一是政策要系统整合。坚持“化零为整”,尽快建立“统分结合、统而有力”的政策体系,做到条线和板块齐抓、激励和约束并重、投前和投后衔接,把“项目化、清单化、节点化、责任化”管理要求真正落到实处。二是服务要细致周到。定期会商,及时解决项目建设各环节存在的难点堵点问题,坚持好上门服务、挂钩服务等制度性做法,密切跟踪、动态监测合作事项进展成效。三是合作要突出重点。紧扣无锡市“465”现代产业集群建设和“5+X”未来产业布局所需,尽快启动面向“十五五”的新一轮战略合作。特别是要进一步加强与“链主”企业的联系,引入更多有利于促进绿色低碳发展、拓展人工智能赛道、强链补链延链、激发消费潜力的产业项目、商业项目、外资项目。四是力量要广泛凝聚。无锡市级部门要担当作为,在政策研发、统筹协调、服务保障等方面更加积极主动;板块要自我加压,以项目招引、成果转化的实效扛重责、挑重担;国有企业要起而行之,带着责任和情怀,在为城市做产业、为百姓办实事上展现更大作为。

会上,无锡市发展改革委、无锡市委金融办、无锡市科技局、无锡市工信局、无锡市商务局、无锡市工商联、无锡市国联集团、无锡市产业集团汇报各自相关情况。各地区、相关部门和国企作补充发言。无锡四大创新合作中心参加会议。

强化国企担当 赋能产业发展 我市召开市级国企 特色产业发展推进会

本报讯(记者俞婕)3月20日,市委书记胡小坚主持召开市级国企特色产业发展推进会,深入研究国企产业发展定位,部署下阶段产业发展重点工作。市领导张毅、狄胜君参加会议。

会上,市国控集团、城投公司、陶都科技新城公司、大数据公司等市级国企汇报各自产业发展定位、特色产业园区打造计划、在手产业项目等情况。市发展改革委、科技局、工业和信息化局、财政局、住房和城乡建设局、投促中心、卫生健康委等部门结合各自

职能作发言。在认真听取相关单位汇报后,胡小坚指出,国有企业在高质量发展和现代化建设中发挥着重要作用,相关国企要进一步强化责任担当,牢固树立大局意识、责任意识,坚持“市场化”思维,将资源和精力集中于自身具备竞争优势的领域,不断提升经济效益和核心竞争力,切实承担起产业发展的使命和责任。要做好下阶段工作,胡小坚强调,要明晰产业定位。结合市场需求、行业趋势和自身优势,以前瞻

性的战略眼光做好产业规划,差异化引导发展人工智能、生命健康、数字能源等前沿产业,推动企业在开辟新赛道、发力新领域中做优做大做强。要提升承载能力。坚持“一国企一特色产业园区”,全力建好建优各自产业载体,并通过完善基础设施配套、优化园区管理服务、加强创新资源集聚等举措,不断增强产业服务功能,推动产业集群化发展。要加强项目研判。进一步建强产业、基金、管理等领域专业人才队伍,提高项目研判水平,提升投资决策的科学性和精准

性。要果敢付诸行动。进一步解放思想,在科学研判的基础上,果断决策、快速推进,以高效行动在市场竞争中赢得主动、抢占先机。要强化产出成果。知重负重、担责尽责,重点突出项目落地、盈利能力、税收贡献,更加聚焦核心业务和优势领域,全面提升国有企业核心竞争力和发展贡献度。要突出考核体系。建立科学合理的考核评价体系,将产业发展、项目建设纳入国企绩效考核,充分调动起国企工作积极性与主动性,确保各项工作任务落细落实。



樱花烂漫 灿若云霞

眼下,宜兴阳羡生态旅游度假区双湖路路边,绵延数百米的樱花已悄然绽放。粉白交织的花朵装点着道路、山坡,在阳光下摇曳生姿,如云似霞,吸引市民纷纷前来拍照打卡。

图为3月19日拍摄的一路繁花和市民欣赏樱花的场景。(记者 翟霄帆 摄)

市领导开展河长制巡查工作

本报讯(见习记者宋浣竹)3月20日,市委副书记沈晓红带领市水利局、城管局、住房和城乡建设局,宜兴生态环境局等相关部门负责人,前往宜城街道城南河、大溪河等地,开展2025年度第一季度河长制巡查工作。

城南河位于城区南部,连接寺溪河和大溪河,河道长度约3.5公里。大溪河位于城区,连接长桥河与东洑,全长约3.67公里,河道平均底宽40米。今年1至2月,城南河水质保持在Ⅲ类,大溪河水质达到Ⅱ类。当天,沈晓红一行通过实地巡查,了解大溪河及城南河支流龙潭河等水域的水质、水位等相关情况,听取

有关情况汇报,详细询问污水纳管工作进展,河道周边环境问题整改意见。

巡查中,沈晓红说,各相关部门和板块要凝聚治理合力,围绕职责主动参与河道环境综合治理,扎实有效推进重点河道水质提升行动;要增强责任感和底线思维,将河道治理与污水纳管、人居环境整治工作相结合,确保水质稳定达标;要聚焦河道常态长效管理,持之以恒做好河道巡查、保洁,利用技术手段做好水质监测工作,确保河道问题早发现、早治理、早解决,不断巩固美丽幸福河湖建设成效。

南京银行

个人大额存单(人民币)

期限、利率、新资金客户专享	2.20%
3年期	20万起

个人定期存款(人民币)

3年期	1.80%
1年期	1.70%

江苏银行

个人大额存单

一年期	1.75%
二年期	1.80%
三年期	2.20%

中国光大银行

大额存单

3年期	2.15%
20万起	

宜兴市融媒体中心旗下媒体平台

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、视听视频,看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。

导读

春茶本地检测服务开通

2版

春游宜兴 自在窑湖

今天10点抖音“沈视频”准时开播!

抖音扫码

窑湖小镇门票
云上小火车票
[免费送]



直播时间

2025
03/21
10:00-12:00